Русский язык.
Краткосрочный план урока № 74.
	Предмет: Русский язык
Урок: 74
	Школа: СШ№5 с ПМЦ

	Дата: 01.02.22

	ФИО учителя: Льянова Р.С.


	Класс: 4
	Количество 
присутствующих: 9
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте сквозной темы   «Природные явления».

	Тема урока:
	Составление словосочетаний, предложений с местоимениями. 
Морфологический разбор местоимения 
Горячие источники

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.1.2.1 определять тему и основную мысль высказывания, доказывая ее фактами; 
4.2.4.1 определять типы текстов – описание, повествование, рассуждение по их особенностям 
4.3.8.4 изменять местоимения по падежам и числам, в 3-м лице единственного числа по родам, составлять словосочетания и предложения, употребляя в них местоимения с предлогами и без

	Цели урока:
	Повторение изученного материала

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
-  Повернитесь друг к другу, посмотрите друг другу в глаза, улыбнитесь друг к другу, пожелайте друг другу хорошего рабочего настроения на уроке. Теперь посмотрите на меня. Я тоже желаю вам  работать дружно, открыть что-то новое.
***
Прозвенел звонок,
Начинается урок.
Наши ушки на макушке.
Глазки шире открываем,
Слушаем и запоминаем.
Ни минуты не теряем.
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния
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	Эмоц. настрой
Стихотворение.






	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание. 
Минутка чистописания работа с пословицей 
Работа с пословицей по плану
Чтение пословицы
Спиши.
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Работа над лексической и грамматической темой урока. 
  Работа с классом.
Прочитай. Назови тему и основную мысль текста. Определи тип текста (повествование, описание, рассуждение).
Горячие источники 
Горячие источники издавна использовались для лечения больных. 
Горячие источники есть на территории Казахстана в Чунжде и Алматы. Вода там – радоновая. Вода лечит минеральными соединениями. 
Купание в горячих источниках полезно для здоровья, сохранения юности и красоты.
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· Спиши текст, заменяя повторяющиеся слова местоимениями. Обозначь лицо, число, род (если есть) местоимений. 
· Подумай, для чего служат местоимения в тексте. 
· Чего они позволяют избежать в нашей речи?
Чтение правила стр 25
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Запомни!!!
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Физминутка
Музыкальное сопровождение. 

Работа в группах.
Прочитай. Придумай и запиши предложения, используя местоимения.
1 группа 1) О ней 2) без них 3) около вас 
2 группа 4) на меня 5) у тебя 6) за ним.
· Разбери любое местоимение как часть речи.
· С последующей защитой.

 Работа в парах.
Составь с данными глаголами словосочетание глагол +личное местоимение ты в косвенном падеже. Разбери одно из местоимений как часть речи. 
Написал (о ком?) о … , уважаю (кого?) … , принадлежит (кому?) … , нарисовал (для кого?) для … , горжусь (кем?) … .

 Самостоятельная работа.
Найди пословицу, в которой перед местоимением не нужно писать н. Запиши эту пословицу правильно. Разбери местоимение как часть речи. 
1) Луна светла, да нет от (её, неё) тепла. 2) Человека узнаёшь, когда с (им, ним) пуд соли съешь. 3) Каков работник, такова (ему, нему) и плата.

 Знаю, умею!!!
Местоимения служат для связи … в тексте. Они позволяют избежать … в нашей речи. Чтобы выполнить грамматический разбор местоимения, нужно разобрать местоимение как … речи.
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы










Формулируют тему урока, определяют цель урока










































Повторяют движения за учителем



Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. 





Работают в парах , выполняют задания под руководством учителя.






Работают самостоятельно, выполняют проверку

	ФО
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Учебник




















Тетрадь
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Доп. литература
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	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
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	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.
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T'opsauue ucmounuKku — GOJBIION BHIXOJ Ha IOBEPXHOCTH
3eMJIH 103 MHBIX BOJ], KOTOPBIe PasoTPEeTHI 10 TeMIIepaTy-
puil Beiie 20 ‘C. TepmanbHbie ncTouHNKY B Kasaxcrane me-
nar Ha rémsle (1o 37 °C), ropsuue (ot 38 1o 50 ‘C) u kpaitne
ropsune (or 51 10 100 C).
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MecTonmenus CJIYyXKaT OJid CBA3N npennomennﬁ B TeKC-

Te. OHU IIO3BOJIAIOT H30€3KaTh IIOBTOPOB B HAIlell peUn:
ITpunemena cunuuka. Ona cena Ha 6emKy.
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ITopsmox pa36opa MeCcTOMMEHHA

1. YacTp peun (uTo 0603HAUAET, HA KAKOIl BOIIPOC OTBEUAET).
2. HavanpHasa ¢opma (MMeHUTENbHBIH HafesX eIMHCTBEH-
HOTO YHCJA).

3. ITocTosaHHbIEe MPU3HAKHU (JUIO — Y JUYHBIX MeCTOMMe-
HUIT).

4. HerrocTosiHHBIE IPU3HAKHU (LIaJle’K, YUCIO0, POJ — IJIs Me-
CTOMMEeHUH 3-To JINIa e AMHCTBEHHOI'O UNCIa).

5. Poap B npe/iyioskeHNN (KaKUM UJ€HOM IPe/JIOYKEeHIS SIB-
JaseTcs).

Ob6paser; mucbMeHHOT'0 pasbopa

(C) moboi®> — mecrt. (¢ xkem?)., H.§. — mbt, 2 1., T.1., ex.u.,
BTOD. WIEeH IPe.
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Yuomas boga gus abopue dega.





